ZHENGZHOU DAILY 中原楼市



国际轻纺城落座龙湖区

在龙湖镇,107国道西面,郑州市南区大学城 旁边,一座占地 1700 亩的轻工纺织园已雏形凸 现。这个坐倚黄帝故里,悄然而生的轻工纺织原辅 料一级批发加工基地被命名为"龙源国际轻纺 城"

一五规划发展重点"、"新郑市政府重点工 程"、"郑州市跨越式发展新区"……所有的优惠政 策给投资商创造了极为宽松的投资环境;107国道 拂面而过, 京港澳高速、新郑国际航空港毗邻环 绕,便捷的两路交通造就了最大的区位优势;完善 的地产手续和配套设施,一层商铺、二层办公、三 层住宅的商业别墅现代合理化设计,70年之久的 自有产权等等更使其置业优势无与伦比。

回顾我市的纺织业历史,值得欣慰的是,巨大 的消费者市场、畅通无阻的铁路交通线支撑了服 装产业的稳步上升,2005年,河南的服装及相关产 业投资以168.4%的高速度居全国第三位。巨大的 消费市场呼唤轻工纺织原辅料供应源,为此,广州 一笑堂房地产有限公司携手郑州大华市场建设开 发有限公司,积极打造中原大地首屈一指的国际 轻纺城。

毋庸置疑,经过专业规划、合理配置的这一惠 民举措将有力地推动我市纺织产业结构的优化升 级,有效地促进批发、加工、物流、仓储等综合专业 化市场的形成。因此,有充分的理由相信,其"虎踞 中原、辐射全国"的企业愿景的实现指日可待。

姬晓琼

江山·商界 VIP 认筹荣耀开启

江山商界 6 月 30 日迎来了喜庆欢腾的一天: 江山商界 VIP 认筹荣耀开启。

上午不到9点,位于郑州市经三路农科路交汇 处、世纪联华对面的江山商界现场,彩旗飘飘,来到 现场的客户越来越多,VIP认筹选房活动也正式开

江山·商界位于金融街经三路繁华地段,处于 上千家公司和众多银行之中,直面人气鼎盛的商业 巨头世纪联华。总建筑面积约3万平方米,由写字 楼、商业、公寓构建商务共同体。近万平方米办公空 间仅为少数优秀企业提供卓越商务平台。三层底商 "名流汇"将汇集银行、咖啡厅、健身房等高档业态。

曼哈顿·国际公寓盛装开盘

6月30日,郑州楼市比这个夏季更加火爆热 烈,全城瞩目的超大规模城市综合体,曼哈顿广场 钻石小豪宅——曼哈顿国际公寓盛大开盘。

上午9点选房活动正式开始。当女主持人在公 证人员的监督和全场客户的殷殷期盼下,抽出第一 名幸运客户时,全场鸦雀无声,当其 VIP 卡号被念 出的一刹那,幸运客户应声而起,洋溢着幸福、激动 的笑容羨煞了每一位客户。

据营销中心的相关负责人介绍,今天到场选房 的人数大大超出了预期,仅上午9点之前,在场等 候的客户已超过两千人。作为引领郑州新居住模式 的品质居所,其居于城市繁华中央的地段、大规模 商业配套以及郑州罕见的建筑品质是吸引客户的 主要因素,将来这里将成为城市新一代的居住生活 中心和商业办公新天地。

闫 静

中南·海知音二期山海观选房

6月30日上午9:00,中南·海知音售楼处开始 了井然有序的9号楼选房活动。

本次选房房源为9号楼,据现场售楼员介绍: "三室二厅二卫,建筑面积140余平方米,是本次认 筹的主打户型。此户型特点:户型方正实用,南北通 风,明厨明卫,设计合理;动静分区,面积配比合理, 以极大自由度,最大限度地满足使用需求;客厅方 正,带阳光室及阳台,主卧室带拐角外飘窗,采光、 视野好;二房一厅都是南向,餐厅拐角落地窗,光亮 通透,拉开主人宽阔视野;餐厨相连、双卫设计、4空 调机位,营造更多舒适与便利。"

中南·海知音二期山海观建筑延续一期阳光 BOX,大面积采用彩铝中空玻璃的同时,臻选更能 体现生活美学、以舒适代言的空间布局,作为建筑 单元主体构成,让人们享受更多的尊崇感受,打造 名流雅士专属的领袖尊邸。此次选房活动,中南·海 知音二期山海观的均价相对于周边楼盘具有很大 优势,在4100元价位,目的只有一个让客户享受到 买房的超值回报。

徐孟国

兰亭名苑夏日啤酒节再续中原情

6月30日,在大学路与长江路交叉口,兰亭名 苑三期售楼广场前举办了"幸福兰亭,激情夏日"音 乐啤酒节活动。免费啤酒、各色水果、特色烧烤以及 精彩歌舞让人流连忘返。更引人注目的是在此期间 推出 136 平方米~248 平方米尊贵保留大户型,仅有 9套。且在7天内购房有特大优惠。

兰亭作为紧临大学路的双气社区,又坐享家世 界、沃尔玛以及本身大型商业街配套之便,自然成 为有识之士的追捧对象。兰亭名苑三期-观筑在开 盘热售后所剩房源已经不多,为答谢广大客户的支 持,特举办了这个啤酒节活动。邀请各界嘉宾到现 场感受其乐融融的兰亭生活。并在广大客户的极力 要求下推出9套尊贵保留大户型。还将在7月推出 部分车位,9月推出优质商铺。

啤酒节现场人声鼎沸,高潮不断。免费啤酒,开 怀畅饮,大显中原风流豪情。激情热舞更引来掌声 一片。精彩杂技,花样游戏让人赞不绝口。活动场地 布置在售楼处前兰亭商业广场。旁边就是大学路临 街公园,对面便是即将建成的"家世界"大超市。

半个世纪前,郑州人现 在眼中的"西郊",不论在经 济还是人文气息上都彰显了 领居中原的魅力。然而,曾经 的辉煌如今只留下深深的烙 印 … 6 月 30 日,建投鑫苑 广邀专家、学者共谋西区大 发展,重新把人们的目光拉

回到这片魅力之地。



老西区拥有大潜力

碧沙核心作为大郑州老牌 商业带,中原区财富走廊,半个 世纪的风雨之路,有过兴盛的辉 煌,也有过衰落的坎坷。上个世 纪80年代,郑州市西区的工业 地位一度影响了整个郑州的经 济命脉,整个西区的购买力差不 多是郑州市最强的。碧沙商圈的 发展,曾经创造了郑州市的无数 个第一,郑州市最早的一个地下 商场就在现在的郑州市碧沙岗 公园的西北角,全省的人来郑州 都会去逛。上世纪90年代,河南 省最大的百货店也在郑州碧沙 岗商圈,曾经在中央台做的广告 是"全国一流,郑州最大"。然而, 岁月不留情,"大西郊"在演变到 "西区"时间长河里,它的辉煌已 不复当初。

本次论坛就郑州西区的发 展规划以及碧沙岗传统商业带 的复兴进行了讨论,与会专家学 者普遍对郑州西区和碧沙岗的 再度繁荣和复兴表示了肯定,并 对西区商业的现状及未来走势 进行了分析,普遍认为郑州西区

楼市风云

6月30日下午15时,由建投鑫苑组织的"扛鼎中原共谋

西区大发展"暨"郑州西区规划及碧沙商圈发展高峰论坛"在裕 达国贸隆重举行。郑州建投鑫苑置业有限公司副总经理黎松、 河南社科院副院长刘道兴、河南省住宅产业商会秘书长赵进 京、河南财经学院教授李晓峰博士等河南地产界知名专家学 者,以及省城各大媒体的朋友们齐聚一堂,共话郑州西区的发 展前途。



是个极具潜力的区域,必会有重 新崛起的一天。

从 2006 年初开始随着郑州 市政府西部老工业基地改造计 划的出台,以及轻轨道路的初 设,整个房地产布局都发生了一 种明显的变化。从商业发展的状 况可以看出,碧沙岗商圈虽然曾 经有过下滑,但其优越的位置是 其他商圈无法取代的,丹尼斯等 商场进驻西区就是最好的表证。 随着中原城市渠道崛起,碧沙岗 商圈在郑洛桥头堡位置的确定, 西区又是大家公认的"居易"之 地,其区域价值将重现大郑州。

品质楼盘助推复兴步伐

到会的不论是政府官员、专 家学者,还是商界投资者,都一 致认同房地产业的发展对碧沙 商圈的复兴起到"链条"作用,建 投鑫苑、帝湖、亚星等在这浩大 工程中主动承担了"园丁"角色, 它们是碧沙商圈复兴的推动者, 更是西区经济复兴浪潮中的"标

远。渴望昨日辉煌

本报记者 刘文旭

为复兴碧沙商圈和西区经 济而贡献自己的力量,建投鑫苑 没有铺天盖地的宣传,只有铿锵 精湛的品质;没有夸大其词的粉 饰,只有口碑相传的赞誉。

建投鑫苑等高端开发商在 西区的大力投资建设,难道真的 就能带动整个碧沙商圈的繁荣 复兴?该集团营销部经理赵丽霞 告诉记者,我们不期望能够改变 什么,只是希望自己能树立一个 好榜样,从而带动更多的开发商 投资西区,为更多的商业企业提 供好环境、好设施、好服务。河南 财经学院教授李晓峰博士也说, 碧沙核心快速持续发展,是把大 郑州基地建设成为国家区域性 中心城市和社会主义现代化商 贸城市而迈出的重要一步。如今 随着郑州城市规划的多核心发 展计划,一个被市场广泛认知的 真正价值上的"核心凝聚力",将 用世界的眼光破旧立新,为中原 经济命脉注入新的活力。鑫苑: 国际广场的诞生,更加快了西区 发展的步伐。

在论坛即将结束的时候,一 位嘉宾说,她非常赞同建投鑫苑 在西区的发展规划,也对他们为 西区做出的贡献感到欣慰。同 时,希望通过鑫苑,加上与会的 专家,商会的领导及广大的商家 企业,众人拾柴火焰高,能够为 西区碧沙商圈经济发展更上一 层楼而共同努力。

西区瞭望

●碧沙核心,大郑州财富带,中 心西区稀缺财富地标, 构架了东西 横贯、四通八达的道路格局,把中心 西城与 CBD 有机联为一体,扼守中 原钻石地段,纵揽行政、金融、教育 资源,汇聚人脉、商脉。我们的目标 就是着眼未来发展, 重塑碧沙商圈 地位。

-鑫苑(中国)置业副总经理黎松

●郑州东区在"快跑"的同时, 西区的"脚步"也应该快起来,这就 需要开发商的"大刀阔斧",建投鑫 苑顾大局、识大体的精神值得发扬

——河南省社科院副院长刘道兴

●各大精品楼盘在西区的发展 中树立了良好的标杆形象, 作为房 地产的行业组织, 我们非常愿意号 召我们优秀的会员企业, 像它们一 样加入到郑州西区的建设中、为西 区的发展作出积极的贡献, 我相信 在政府的支持下,企业的积极参与 下与我们的共同努力下, 西区的明 天会更加美好。

—河南住宅产业商会秘书长赵进京

●建投鑫苑作为复兴西区经济 的大手笔, 在项目规划和定位上均 走在同行业之前。相信会有更多的 房产企业受此影响而更加关注西区 的发展。

——大商新玛特金博大店招商主管李华伟

商务楼楼道里的 来爽朗的说笑声,不知是谁在 和清洁工师傅打招呼,听上去有 点像电话里的郭占君。一位年轻男 士夹着公文包匆匆上楼,打开了办 公室门。 这是一间临时办公室,没有空 调,也称不上窗明几净,只有几张 桌椅散乱摆放着。他示意记者先坐 走近河南帝豪置业有限公司总经理郭占君 一边随手拿起一块抹布擦擦桌 一边就主动和记者攀谈起来, 本报记者 姬晓琼 不顾抹去脸上的汗水—— 正是以"谦和"著称的地产界 名人郭占君。 业人员流动比较频繁,在这种情况下,提 从业:耐得住寂寞 经得起诱惑 别的职位看上去有多么诱人, 既然做了 选择就只顾风雨兼程。一句话,就是要耐 高员工工作绩效的关键就是要努力为其 得住寂寞,经得起诱惑" 提供归属感,塑造以团队凝聚力为核心 头雾水,郭占君一笑,原来他已经离开怡 的企业文化,营造团结友善的良好氛围。 他举例说,在招聘过程中发现,现在

不论是从鑫苑到广裕,还是从广裕 到怡丰,十几年来,也许很多人都知道郭 占君在地产界所取得的骄人成绩,但他 从业之初的艰辛却鲜为人知。

提起从业初期,他沉凝了片刻谈道, 1992年毕业后在建筑工地上当技术员, 和当地的民工同吃同住,早上不折不扣5 点钟起床,有时晚上还要加班到深夜。同 时还得干一些重要的体力活,不论严寒 酷暑,必须在工地上时刻坚守,并不像民 工还能够换班互倒。

如此辛苦,工资也仅有80块,他却 坚持做了4年。

"在选择某个行业的时候,应该清楚 的是该行业该部门该职位的平均工资, 而不是招聘所提供的底薪, 要着眼于长 远,不必太在意眼前。"说完这些,他顿了 顿,表情极为认真笃定,"不论别的行业 的大学毕业生多数只问工资多少,很少 认真考虑自己能为整个集体创造多大的 价值,能给企业带来多大的效益,拈轻怕 重,一提到驻外就皱眉头。企业中抱有这 种心态的员工也不在少数,事实上没有 任何管理者可能这样长久地纵容他的员

管理:"服务"至上

"职级职等不同,员工为企业创造的 价值确实有高低之分,但是管理者与他 的下属所付出的价值是均等的",郭占君 语出惊人。他的真诚、坦率显而易见,像 他这样能够真正以"平等"的观念看待公 司上下所有员工的高层领导有几位?

房地产行业瞬息万变、竞争激烈,企

最重要的是,管理者,特别是中高层 管理者应该给自己合理定位。不做高高 在上、脱离群众的光杆司令,而要放下架 子,为下属服务,不但听取工作汇报,还 要主动帮助下属解决问题。作为激励机 制内容的一部分,这样做既能充分满足 员工被尊重的心理需求,又能提高员工 的荣誉感和归属感,从而有效促进员工 的工作积极性, 进而提高企业的整体经 济效益。

看得出来,郭占君一如既往都在践 行着他的简洁信条,"在人之下把自己当 人,在人之上把别人当人"。

经营:跟着政府走

"你来找怡丰置业?"记者被问得一

丰,现任河南帝豪置业有限公司的总经 理, 谈笑间难掩商界精英那种逼人的锐 气和果敢的魄力。

地产界是一种资金密集型行业,其 实也是一种政策性很强的行业。熟知政 府相关政策,以此为方向投资经商决不 会吃亏。每一种经历都是一种成长,这是 十几年的地产业经历告诉他的,对此,他 深信不疑。谈到此,他颇有感触地说,时 间太紧,根本不可能静下心来看书学习, 只有通过听下属汇报、与地产圈子的朋 友交流的方式及时掌握各方面的政策和 信息。

繁忙的电话铃又响了,他一面微笑 着向记者表示歉意,一面从容地拿起听 筒,原来又有政府新的文件出台,为尽快 了解掌握具体内容,他准备即刻就开车



自 4 月开始,富田太阳城以不可思议 的销售成绩一路奔跑进入7月:4月开盘 狂销2个亿,5月销售额领跑郑州,6月再 次突破8000万元,单日销售最高达40余 套。如今,二期多层及小高层即将现房呈 现.7月品质体验月邀所有中原置业者亲 临现场体验现房品质。

体验 现场的力量

虽然进入楼市相对淡季,富田太阳城 6月的表现仍可圈可点。继续保持4月开 盘以来的热销局面,超越5月份的销售成 绩,继续攀越高峰。每天来访来电客户不 计其数,客户多时20余位销售代表都应 接不暇,客户同时下定的情况更是时常发 生,有时稍晚一步,心仪的房子早已被他 人按下指印,只好抓紧时间重新选择。

交房进入倒计时,富田太阳城二期多 层及小高层外立面已呈现出其优雅大气

的面容,目前正处于紧张的内部施工阶 段。不久的将来,令新老业主满意的一期 成熟社区氛围将会在二期再现并全面升 级。社区自建的酒店即将交工,高标准的 航海路办事处医院正在建设中,大型超市 也在筹备开业,这些都将使太阳城社区居 民的生活品质得到全面提升。太阳城二期 业主的幸福生活已指日可待。

进入7月,富田太阳城二期以现房品 质, 诚挚邀请中原广大购房者亲临体验。

80~96 平方米左右简约两房,104~136 平 方米左右阔绰三房,50平方米左右时尚小 户型,总有一套会与挑剔的您心意相投。 买房,先到富田太阳城算笔账,成熟社区、 成熟配套、成熟交通环境、无与伦比的升 值潜力以及有目共睹的实惠价格,造就了 旺销 4 个月的力量,超高性价比一定会给 您带来无限惊喜体验。

7月,敬请莅临富田太阳城,体验现场 的力量。 曲平

黄晓娟